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Black è eleganza, fascino, forza. 

Alberta sceglie un simbolo di raffinatezza e stile indiscusso per rappresentare la forza della sua 

nuova collezione. Linee geometriche e volumi accoglienti diventano un segno distintivo dell’azienda, 

sempre pronta a rinnovarsi per interpretare al meglio lo stile dell’abitazione contemporanea. Tessuti, 

finiture, colori sono selezionati ed accostati con cura e sapienza sartoriale, per creare prodotti unici 

ed esclusivi, capaci di “disegnare” lo spazio in cui sono inseriti con personalità ed un pizzico di ironia.

L’intera collezione è stata disegnata da Alessandro Castello e Maria Antonietta Lagravinese.

Black is elegance, fascination, strength.

Alberta chooses a symbol of undisputed sophistication and style to express the strength of the new 

collection. The geometric lines and enveloping shapes become a trademark for the company, always 

ready to innovate to better express modern living styles. Fabrics, finishes, colours are all carefully and 

expertly selected and matched to create unique, exclusive products that “design” the interiors with 

all their personality and a touch of irony. The collection is designed by Alessandro Castello and Maria 

Antonietta Lagravinese.

Back c’est l’élégance, le charme, la force.

Alberta choisit un symbole de raffinement et de style incontesté pour représenter la force de sa 

nouvelle collection. Les lignes géométriques et les volumes accueillants deviennent un signe 

distinctif de l’entreprise, toujours prête à se renouveler pour interpréter au mieux le style de l’habitat 

contemporain. Les tissus, les finitions et les couleurs sont sélectionnés et associés avec soin et 

un savoir-faire artisanal, pour créer des produits uniques et exclusifs, en mesure de « dessiner » 

l’espace dans lequel ils sont intégrés avec personnalité et une pincée d’ironie.

La collection a été créée par Alessandro Castello et Maria Antonietta Lagravinese.

Back ist Eleganz, Charme, Stärke.

Alberta entscheidet sich für ein Symbol der Eleganz und für unbestrittenen Stil, um die Stärke der 

neuen Kollektion zu zeigen. Die geometrischen Linien und behaglichen Formen werden so zu 

einem Erkennungszeichen der Firma, die jederzeit bereit ist, neue Wege einzuschlagen und den 

Stil modernen Wohnens gekonnt zu interpretieren. Stoffe, Oberflächen und Farben werden mit 

großer Sorgfalt und Schneiderkunst ausgewählt und für einzigartige und exklusive Möbel kombiniert. 

Möbel, die in der Lage sind, den Raum, in dem sie stehen, mit Persönlichkeit und einem kleinen 

Augenzwinkern zu “designen”. Die Kollektion wurde von Alessandro Castello und Maria Antonietta 

Lagravinese konzipiert.
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Un basamento con linee geometriche, disegnate da cuciture sartoriali, caratterizza 

la serie di divani componibili Floyd. Una collezione che prevede la possibilità, nelle 

sue svariate composizioni, dell’inserimento di un piano d’appoggio in marmo o 

laccato che si integra perfettamente con la base delle sedute, permettendo così di 

realizzare configurazioni insolite per soddisfare anche gli arredatori più esigenti. I 

piani complementari in marmo sono disponibili nelle varianti: Magic Brown, Marquina 

Black, Daino Reale, Emperador Brown, Onice Rosso, Calacatta White. I laccati sono 

disponibili nei seguenti colori: bordeaux, verde, blu, grigio.

A geometric base, designed by tailor stitching, characterized the series of Floyd 

modular sofas. In the range of compositions, this collection enables including a 

marble or lacquered top that matches perfectly the seat base, creating very unusual 

compositions for the more exacting interior decorators. The marble tops options 

are: Magic Brown, Marquina Black, Daino Reale, Emperador Brown, Onice Rosso, 

Calacatta White. The lacquered finishing options are: bordeaux, green, blue, grey. 

Un piètement aux lignes géométriques dessinées par des coutures artisanales 

caractérise la série de canapés modulaires Floyd. Une collection qui prévoit la 

possibilité, dans ses différentes compositions, d’insérer un plateau en marbre ou 

laqué qui s’associe parfaitement avec la base des assises, donnant la possibilité aux 

décorateurs d’intérieur les plus exigeants de réaliser des configurations insolites. Les 

plateaux complémentaires en marbre sont disponibles dans les variantes: Magic 

Brown, Marquina Black, Daino Reale, Emperador Brown, Onice Rosso, Calacatta 

White. Les couleurs des finitions laquée sont: bordeaux, vert, bleu, gris. 

Eine Basis mit geometrischen Linien, die von den Ziernähten hervorgehoben werden, 

charakterisiert die Sitzlandschaft Floyd. Die Kollektion bietet verschiedene 

Gestaltungsmöglichkeiten, darunter das Einfügen einer Ablage aus Marmor oder 

Lackiert, die sich perfekt in die Basis der Sofaelemente integriert und mit der sich 

ungewöhnliche Kombinationen schaffen lassen, die auch anspruchsvollste Einrichter 

zufrieden stellen. Die Ablagen aus Marmor sind: Magic Brown, Marquina Black, Daino 

Reale, Emperador Brown, Onice Rosso, Calacatta White. Die Ablagen aus Lackiert 

sind: Bordeaux, Grün, Blau, Grau.
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Floyd 1FLDESPDX divano/sofa/canapé/Sofa  7145 Blenda talpa, Cat.7

Floyd 1FLTTAVTSL tavolino/small table/table/Couchtisch  Bordeaux
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JAGGER

Jagger 75 1JAGTM tavolino/small table/table/Couchtisch ø 75  Bordeaux

Jagger 35 1JAGTH tavolino/small table/table/Couchtisch ø 35  Bordeau

Jagger 50 1JAGTL tavolino/small table/table/Couchtisch ø 50  Bordeaux
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FLOYD

Floyd 1FLDB1 divano/sofa/canapé/Sofa  7145 Blenda talpa, Cat.7

Floyd Deep 1FLDB1P divano/sofa/canapé/Sofa  6125 Tara Grigio chiaro, Cat.6
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PHIL

Phil 1PHISER tavolino/small table/table/Couchtisch  Calacatta White, Cat. X4 - French Bronze

Phil 1PHISER tavolino/small table/table/Couchtisch  Marquina Black, Cat. X2 - Gun Metal
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Gossip 1GSPP poltrona/armchair/fauteuil/Sessel  8199 Ginny cobalto, Cat. 8

Gossip 1GSPP poltrona/armchair/fauteuil/Sessel  8198 Ginny shocking, Cat. 8

51



52

Floyd 1FLDESPDX divano /sofa/canapé/Sofa, 7145 Blenda talpa, Cat.7

Floyd 1FLTTAVTS tavolino/small table/table/Couchtisch, Marquina Black, Cat. X2

Fender 1FENPAG poltrona/armchair/fauteuil/Sessel, 7143 Blenda Orchidea cat. 7 - piede/foot/pied/Fuß Gun Metal

Jagger 75 1JAGTM tavolino/small table/table/Couchtisch ø 75, Bordeaux

Jagger 35 1JAGTH tavolino/small table/table/Couchtisch ø 35, Gray

Babar 1BBRTROT tavolino/small table/table/Couchtisch, Gray

Hugo 1HUGTH-1HUGTL tavolino/small table/table/Couchtisch, Gray - Bordeaux
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Floyd 2FLDCHLC1TSX divano /sofa/canapé/Sofa, 9G2 Nabuk grigio, Cat.I

Floyd 1FLTTAVCM tavolino/small table/table/Couchtisch, Marquina Black, Cat. X2

Gossip 1GSPP poltrona/armchair/fauteuil/Sessel, 8198 Ginny shocking, Cat.8

Jagger 35 1JAGTH tavolino/small table/table/Couchtisch ø 35, Gray

Phil 1PHISER tavolino/small table/table/Couchtisch, marmo/marble/marbre/Marmor Marquina Black, Cat. X2 - struttura/structure/structure/Struktur Gun Metal
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JAGGER 75

Floyd 1FLDESPSX divano /sofa/canapé/Sofa, 6125 Tara Grigio chiaro, Cat.6

Floyd deep 1FLDESPPRDX divano /sofa/canapé/Sofa, 6125 Tara Grigio chiaro, Cat.6

Floyd 1FLTTAVAPSX tavolino/small table/table/Couchtisch, Marquina Black, Cat. X2

Gossip 1GSPP poltrona/armchair/fauteuil/Sessel, 8198 Ginny shocking, Cat.8 

Jagger 75 1JAGTM tavolino/small table/table/Couchtisch ø 75, Bordeaux

Hugo 1HUGTH-1HUGTL tavolino/small table/table/Couchtisch, Gray - Bordeaux

Hugo 1HUGTH-1HUGTL tavolino/small table/table/Couchtisch, Gray

Frisco 75 1FRITAVQA tavolino/small table/table/Couchtisch 75x75, top 1 marmo/marble/marbre/Marmor Calacatta white, Cat. X4 - top 2 Bordeaux - struttura/struc-

ture/structure/Struktur French Bronze
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Fender 1FENPAG poltrona/armchair/fauteuil/Sessel, 7143 Blenda Orchidea cat. 7 - piede/foot/pied/Fuß Gun Metal

Jagger 35 1JAGTH tavolino/small table/table/Couchtisch ø 35, Blue

Babar 1BBRTROT tavolino/small table/table/Couchtisch, Blue
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FENDER JAGGER 35

Gossip 1GSPP poltrona/armchair/fauteuil/Sessel, 8198 Ginny shocking, Cat.8

Jagger 35 1JAGTH tavolino/small table/table/Couchtisch ø 35, Blue
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Un divano dai volumi generosi che, con la sua assoluta comodità d’uso, si offre come 

accogliente riparo dove poter godere attimi di relax. Realizzato con un basamento 

sottile ed ampi cuscini di seduta e schienale, permette di creare svariate possibilità di 

composizione per soddisfare ogni esigenza del vivere quotidiano. I cuscini appoggiati 

allo schienale basso contribuiscono a dargli un comfort eccellente senza rinunciare 

però ad uno stile moderno ed essenziale. 

A generous and amazingly comfortable sofa, an embracing refuge for total relaxation. 

With a narrow and practical base, large seat, back cushions and a wide range of 

compositions to fit into any sort of living style. A series of additional back cushions make 

it even more comfortable, while remaining true to the modern and minimalist style.

Un canapé aux volumes généreux qui, grâce à un confort d’utilisation absolu, devient 

un abri accueillant où profiter des moments de détente. Réalisé avec un piètement 

fin et de larges et confortables coussins d’assise et de dossier, il permet différentes 

possibilités de composition pour satisfaire chaque exigence du quotidien. Une série de 

coussins apposés au dossier bas contribue à lui apporter un excellent confort sans pour 

autant renoncer à un style moderne et essentiel. 

Ein großzügiges Sofa, das sich mit seinem absoluten Komfort als ideale Rückzugsmöglichkeit

anbietet, wenn man ungestört entspannende Momente genießen möchte. Die 

Sitzlandschaft mit zierlicher Basis und bequemen, großen Sitzkissen und Rückenkissen 

bietet verschiedene Gestaltungsmöglichkeiten und wird so allen Anforderungen im 

Alltag gerecht. Eine Reihe Rückenkissen, die an der niedrigen Rückenlehne positioniert 

sind, garantieren für optimalen Sitzkomfort, ohne auf einen modernen und essentiellen 

Stil verzichten zu müssen.
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JAMMIN

Jammin 2JAMP poltrona/armchair/fauteuil/Sessel  9A1 Elite testamoro Cat.H - French Bronze

Jammin 1JAMPL poltrona/armchair/fauteuil/Sessel  6955 Sfaleri sabbia Cat.6 - French Bronze
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FRISCO

Frisco 50 1FRITROT tavolino/small table/table/Couchtisch ø 50  Calacatta White, Cat. X4 - Blue - French Bronze 
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MORRISON

Morrison 01MORC4 (1MOR100SX-1MOR100DX) divano /sofa/canapé/Sofa  6051 Arizona polvere, Cat. 6
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Hugo 1HUGTH-1HUGTL tavolino/small table/table/Couchtisch  Gray - Bordeaux

89



90 91



92

pag. 68/69

JAMMIN

FRISCO 50
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JAGGER 50

MORRISON

PHIL

FRISCO 120

Morrison 02MORC4 (2MOR100SX-2MOR100DX) divano /sofa/canapé/Sofa, 9A1 Elite testamoro, Cat.H

Jammin 1JAMPL poltrona/armchair/fauteuil/Sessel, 6955 Sfaleri Sabbia cat. 6 - piede/foot/pied/Fuß French Bronze

Jagger 35 1JAGTH tavolino/small table/table/Couchtisch ø 35, Blue

Frisco 50 1FRITROT tavolino/small table/table/Couchtisch ø 50, top 1 marmo/marble/marbre/Marmor Calacatta white, Cat. X4 - top 2 Blue - struttura/structure/

structure/Struktur French Bronze

Babar 1BBRTROT tavolino/small table/table/Couchtisch, Blue

Phil 1PHISER tavolino/small table/table/Couchtisch, marmo/marble/marbre/Marmor Calacatta white, Cat. X4 - struttura/structure/structure/Struktur French Bronze
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JAMMIN

FRISCO 50

JAMMIN

BABAR

Jammin 2JAMP poltrona/armchair/fauteuil/Sessel, 9A1 Elite Testamoro cat. H - piede/foot/pied/Fuß French Bronze

Jammin 1JAMPL poltrona/armchair/fauteuil/Sessel, 6955 Sfaleri Sabbia cat. 6 - piede/foot/pied/Fuß French Bronze

Babar 1BBRTROT tavolino/small table/table/Couchtisch, Blue

Frisco 50 1FRITROT tavolino/small table/table/Couchtisch ø 50, top 1 marmo/marble/marbre/Marmor Calacatta white, Cat. X4 - top 2 Blue - struttura/structure/

structure/Struktur French Bronze

Morrison 1MOR191 divano /sofa/canapé/Sofa, 7142 Axinit corda, Cat.7

Frisco 120 1FRITAVQB tavolino/small table/table/Couchtisch 120X120, top 1 marmo/marble/marbre/Marmor Calacatta white, Cat. X4 - top 2 Green - struttura/

structure/structure/Struktur French Bronze

Jagger 50 1JAGTL tavolino/small table/table/Couchtisch ø 50, Blue

Phil 1PHISER tavolino/small table/table/Couchtisch, marmo/marble/marbre/Marmor Calacatta white, Cat. X4 - struttura/structure/structure/Struktur French Bronze
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Morrison 01MORC4 (1MOR100SX-1MOR100DX) divano /sofa/canapé/Sofa, 6051 Arizona plovere, Cat.6

Gossip 1GSPP poltrona/armchair/fauteuil/Sessel, 8199 Ginny cobalto, Cat. 8

Jagger 75 1JAGTM tavolino/small table/table/Couchtisch ø 75, Bordeaux

Jagger 35 1JAGTH tavolino/small table/table/Couchtisch ø 35, Blue

Babar 1BBRTROT tavolino/small table/table/Couchtisch, Yellow fluo

Hugo 1HUGTH-1HUGTL tavolino/small table/table/Couchtisch, Gray - Bordeaux

Hugo 1HUGTH-1HUGTL tavolino/small table/table/Couchtisch, Gray
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Gossip 1GSPP poltrona/armchair/fauteuil/Sessel, 8199 Ginny cobalto, Cat.8

Babar 1BBRTROT tavolino/small table/table/Couchtisch,Yellow fluo

Jagger 75 1JAGTM tavolino/small table/table/Couchtisch ø 75, Bordeaux

Jagger 35 1JAGTH tavolino/small table/table/Couchtisch ø 35, Green

Phil 1PHISER tavolino/small table/table/Couchtisch, marmo/marble/marbre/Marmor Marquina black, Cat. X2 - struttura/structure/structure/Struktur Gun Metal

Hugo 1HUGTH-1HUGTL tavolino/small table/table/Couchtisch, Gray - Bordeaux

Babar 1BBRTROT tavolino/small table/table/Couchtisch , Yellow fluo

Frisco 50 1FRITROT tavolino/small table/table/Couchtisch ø 50, top 1 marmo/marble/marbre/Marmor Calacatta white, Cat. X4 - top 2 Blue - struttura/struc-

ture/structure/Struktur French Bronze
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Dylan è un sistema di sedute dalle linee morbide e allo stesso tempo rigorose. Realizzato 

con una seduta ampia, coniuga leggerezza e contemporaneità. Il basamento sottile e i 

piedini in metallo, disponibili nelle 2 finiture French Bronze e Gun Metal, ne disegnano la 

struttura dandogli un tocco glam. Dylan si adatta facilmente alle varie tipologie di abitazione 

moderna, rispondendo con originalità ed eleganza a tutte le esigenze del comfort.

Dylan is a system of seats which are soft but severe at the same time. With their large 

seats, it fully expresses lightness and a contemporary style.

The narrow base and metal feet, available in French Bronze and Gun Metal finishes, 

give a glam touch to the frame. Dylan fits in easily with any kind of modern home, giving 

an original and elegant answer to everyday needs of comfort.

Dylan est un système d’assises aux lignes douces et en même temps rigoureuses. 

Réalisé avec une large assise, il conjugue légèreté et modernité. Le piètement fin et 

les pieds en métal, disponibles dans 2 finitions French Bronze et Gun Metal, dessinent 

sa structure en lui donnant une touche de glamour. Dylan s’adapte facilement aux 

différents types d’habitation moderne, répondant avec originalité et élégance à toutes 

les exigences de confort.

Dylan ist eine Sitzlandschaft, die sich durch die weichen und gleichzeitig strengen 

Linien auszeichnet. Mit ihrer großzügigen Sitzfläche verbinden die Sofas Leichtigkeit 

mit modernem Wohnstil. Die zierliche Basis und die Metallfüße, die in der Oberfläche 

French Bronze und Gun Metal erhältlich sind, charakterisieren das Gestell und verleihen 

diesen Sofas einen Hauch von Glamour. Dylan lässt sich einfach an die verschiedenen 

modernen Einrichtungsstile anpassen und wird mit Originalität und Eleganz allen 

Anforderungen an Wohnkomfort gerecht.
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DYLAN 1DYL220 divano /sofa/canapé/Sofa  6955 Sfaleri Sabbia cat. 6 - French Bronze

DYLAN
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Dylan 01DYLC4 (1DYL200SX-1DYL200DX) divano /sofa/canapé/Sofa  6051 Arizona polvere Cat. 6 - Gun Metal

DYLAN
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FENDER

Fender 2FENPA poltrona/armchair/fauteuil/Sessel  9C1 Sensation creta Cat. H - Gun Metal

Fender 1FENPAG poltrona/armchair/fauteuil/Sessel  7143 Blenda orchidea Cat.7 - Gun Metal
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Dylan 01DYLC1 (1DYL230SX-1DYL270DX) divano/sofa/canapè/Sofa, 6955 Sfaleri Sabbia cat. 6 - piede/foot/pied/Fuß French Bronze

Jammin 2JAMP poltrona/armchair/fauteuil/Sessel, 9A1 Elite Testamoro Cat. H - piede/foot/pied/Fuß French Bronze

Jagger 50 1JAGTL tavolino/small table/table/Couchtisch ø 50, Bordeaux

Phil 1PHISER tavolino/small table/table/Couchtisch, marmo/marble/marbre/Marmor Calacatta white, Cat. X4 - struttura/structure/structure/Struktur French Bronze

Fender 2FENPA poltrona/armchair/fauteuil/Sessel, 9C1 Sensation creta cat. H - piede/foot/pied/Fuß Gun Metal

Babar 1BBRTROT tavolino/small table/table/Couchtisch, Green 

Jagger 75 1JAGTM tavolino/small table/table/Couchtisch ø 75, Bordeaux
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FRISCO 50

JAMMIN

FRISCO 75
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FENDER

Dylan 01DYLC4 (1DYL200SX-1DYL200DX) divano/sofa/canapè/Sofa, 6051 Arizona polvere cat. 6 - piede/foot/pied/Fuß Gun Metal

Fender 2FENPA poltrona/armchair/fauteuil/Sessel, 9C1 Sensation creta cat. H - piede/foot/pied/Fuß Gun Metal

Frisco 50 1FRITROT tavolino/small table/table/Couchtisch ø 50, top 1 marmo/marble/marbre/Marmor Calacatta white, Cat. X4 - top 2 

Blue - struttura/structure/structure/Struktur French Bronze

Frisco 75 1FRITAVQA tavolino/small table/table/Couchtisch 75x75, top 1 marmo/marble/marbre/Marmor Calacatta white, Cat. X4- top 2 

Green - struttura/structure/structure/Struktur French Bronze

Jagger 75 1JAGTM tavolino/small table/table/Couchtisch ø 75, Bordeaux
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MARMO/MARBLE/MARBRE/MARMOR

Magic Brown
Cat. X1

Emperador Brown
Cat. X3

Marquinia Black
Cat. X2

Onice Rosso
Cat. X4

Daino Reale
Cat. X2

Calacatta White
Cat. X4

121

METALLO/METAL/MÉTAL/METALL

LACCATI/LACQUERED/LAQUÉS/LACKIERT

Gun Metal French Bronze

Bordeaux Green Gray

Blue Yellow Fluo



design
Castello Lagravinese

DATI TECNICI/
TECHNICAL DATA

DIVANI/SOFAS/CANAPÉS/SOFAS

POLTRONE/ARMCHAIRS/FAUTEUILS/SESSEL

TAVOLINI/SMALL TABLES/TABLES/COUCHTISCHEN

124
128
130

132
132
133

134
134
135
135
136

FLOYD
MORRISON

DYLAN

GOSSIP
JAMMIN
FENDER

HUGO
JAGGER

BABAR
PHIL

FRISCO



124

divano/sofa/canapé/sofa FLOYD

elementi/elements/éléments/Elemente

1FLDA1SX
2FLDA1SX

1FLDSM1
2FLDSM1

197

1
0
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202

1
0
0

1FLDC1P
2FLDC1P

275
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1FLDB1
2FLDB1

250
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1FLDB1P
2FLDB1P

250
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0

1FLDC1
2FLDC1

1FLDA1
2FLDA1
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1
0
0

1FLDSM1SX
2FLDSM1SX

1FLDP
2FLDP

110
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1FLDC1SX
2FLDC1SX

252
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1FLDB1SX
2FLDB1SX

227

1
0
0

Struttura portante: Multistrato, legno massello.
Imbottiture: Schienale in piuma d’oca. Seduta in piuma d’oca con inserto in poliuretano espanso a densità differenziata (35-30 Kg/mc). 
Molleggio: Cinghie elastiche in polipropilene e gomma.

Main structure: Solid wood.
Upholstery: Backrest in goose feathers. Seat in goose feathers with internal padding in polyurethane foam with different densities (35-30 Kg/mc).
Suspensions: Elastic belts in polypropylen and rubber.

Structure: Multiplis et bois massif.
Rembourrage: Dossier en plume d’oie. Assise en plume d’oie avec insert en mousse de polyuréthane en plusieurs densités (35-30 Kg/mc). 
Suspension: Sangles élastiques en polypropylène et mousse.

Struktur: Vielschichtiges Massivholz.
Polsterung: Rückenlehne aus Gänsedaunen. Sitz aus Gänsedaunen mit Einsatz aus Polyurethanschaum in unterschiedlichen Dichten (35-30 Kg/mc). 
Federung: Elastische Gurte aus Gummi und Polypropylen.
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2FLDCHLSSX
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02FLDC3 (2FLDC1SX - 2FLDMERDX)
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elementi con tavolino/elements with small table/éléments avec table/Elemente mit Couchtisch
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1FLTTAVAPDXSX 
1FLTAVAPDXSXL

1FLTTAVCM
1FLTTAVCML

1FLTTAVTP 
1FLTTAVTPL

1FLTTAVTS
1FLTTAVTSL

1FLTTAVADXSX 
1FLTAVADXSXL

1FLTTAVAPDX*
1FLTAVAPDXL*

*Il verso del tavolo destro e sinistro a profondità differenziata viene determinato dal lato nel quale si aggiunge l’elemento a profondità standard (100cm)

The right/left orientation of the small table with a different depth is determined by the side on which the standard element (d.100 cms) hangs up.
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divani/sofas/canapés/sofas FLOYD

1FLDESPSX - 1FLTTAVAPSX - 1FLDESPPRDX
2FLDESPSX - 1FLTTAVAPSX - 2FLDESPPRDX

1FLDESPDX
2FLDESPDX

1FLDCHLC1TSX
2FLDCHLC1TSX

1FLTTAVCM + 1FLDCHLC1TSX
1FLTTAVCM + 2FLDCHLC1TSX
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1FLTTAVTS + 2FLDESPDX
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divano/sofa/canapé/sofa MORRISON

elementi/elements/éléments/Elemente

Struttura portante: Multistrato, massello di legno.
Imbottiture: Schienale in piuma d’oca. Seduta in piuma d’oca con inserto in poliuretano espanso a densità differenziata (30-25 Kg/mc). Bracciolo in piuma 
d’oca con inserto in poliuretano espanso a densità differenziata (40-25 Kg/mc). 
Molleggio: Cinghie elastiche in polipropilene e gomma.
Piedino: In ABS. 

Main structure: Solid wood.
Upholstery: Backrest in goose feathers. Seat in goose feathers with internal padding in polyurethane foam with different densities (30-25 Kg/mc). Armrest in in goose 
feathers with internal padding in polyurethane foam with different densities (40 - 25 Kg/mc).
Suspensions: Elastic belts in polypropylen and rubber.
Feet: In ABS. 

Structure: Multiplis et bois massif.
Rembourrage: Dossier en plume d’oie. Assise en plume d’oie avec insert en mousse de polyuréthane avec plusieurs densités (30-25 Kg/mc). Accoudoir en plume 
d’oie avec insert en mousse de polyuréthane avec plusieurs densités (40 -25 Kg/mc). 
Suspension: Sangles élastiques en polypropylène et mousse.
Feet: En ABS. 

Struktur: Vielschichtiges Massivholz.
Polsterung: Rückenlehne aus Gänsedaunen. Sitz aus Gänsedaunen mit Einsatz aus Polyurethanschaum in unterschiedlichen Dichten (30-25 Kg/mc). Armlehne aus
Gänsedaunen mit Einsatz aus Polyurethanschaum in unterschiedlichen Dichten (40 - 25 Kg/mc). 
Federung: Elastische Gurte aus Gummi und Polypropylen.
Füße: ABS.
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1MOR190
2MOR190

1MOR193
2MOR193

1MOR191 
2MOR191

1MOR192
2MOR192

01MORC4 (1MOR100SX + 1MOR100DX) 
02MORC4 (2MOR100SX + 2MOR100DX)

01MORC3 (1MOR110SX + 1MOR180DX) 
02MORC3 (2MOR110SX + 2MOR180DX)

01MORC5 (1MOR120SX + 1MOR171DX) 
02MORC5 (2MOR120SX + 2MOR171DX)

01MORC6 (1MOR130SX + 1MOR180DX) 
02MORC6 (2MOR130SX + 2MOR180DX)

01MORC2 (1MOR110SX + 1MOR160DX) 
02MORC2 (2MOR110SX + 2MOR160DX)

01MORC7 (1MOR120SX + 1MOR300 + 1MOR110DX) 
02MORC7 (2MOR120SX + 2MOR300 + 2MOR110DX)

01MORC1 (1MOR130SX + 1MOR170DX) 
02MORC1 (2MOR130SX + 2MOR170DX)

01MORC9 (1MOR110SX + 1MOR300 + 1MOR110DX) 
02MORC9 (2MOR110SX + 2MOR300 + 2MOR110DX)

01MORC8 (1MOR120SX  + 1MOR181DX) 
02MORC8 (2MOR120SX  + 2MOR181DX)
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divano/sofa/canapé/sofa DYLAN

1DYL230
2DYL230

1DYL230SX
2DYL230SX

1DYL270SX
2DYL270SX

1DYL220
2DYL220

1DYL220SX
2DYL220SX

1DYL260SX
2DYL260SX

1DYL210
2DYL210

1DYL210SX
2DYL210SX

1DYL271SX
2DYL271SX

1DYL310
2DYL310

1DYL200SX
2DYL200SX 

1DYL261SX
2DYL261SX

elementi/elements/éléments/Elemente

Struttura portante: Multistrato, massello di legno.
Imbottiture: Schienale in piuma d’oca. Seduta in piuma d’oca con inserto in poliuretano espanso (densità 30 Kg/mc). Bracciolo in piuma d’oca con inserto in 
poliuretano espanso a densità differenziata (40-25 Kg/mc). 
Molleggio: Cinghie elastiche in polipropilene e gomma.
Piedino: In metallo (opzioni finitura: French Bronze o Gun Metal).

Main structure: Solid wood.
Upholstery: Backrest in goose feathers. Seat in goose feathers with internal padding in polyurethane foam (density 30 Kg/mc). Armrest in in goose feathers 
with internal padding in polyurethane foam with different densities (40 - 25 Kg/mc).
Suspensions: Elastic belts in polypropylen and rubber.
Feet: In metal (finishing options: French Bronze or Gun Metal).

Structure: Multiplis et bois massif.
Rembourrage: Dossier en plume d’oie. Assise en plume d’oie avec insert en mousse de polyuréthane (densité 30 Kg/mc). Accoudoir en plume d’oie avec 
insert en mousse de polyuréthane avec plusieurs densités (40 -25 Kg/mc). 
Suspension: Sangles élastiques en polypropylène et mousse.
Feet: En metal (versions de finitions: French Bronze ou Gun Metal).

Struktur: Vielschichtiges Massivholz.
Polsterung: Rückenlehne aus Gänsedaunen. Sitz aus Gänsedaunen mit Einsatz aus Polyurethanschaum (Dichte 30 Kg/mc). Armlehne aus Gänsedaunen mit 
Einsatz aus Polyurethanschaum in unterschiedlichen Dichten (40 - 25 Kg/mc). 
Federung: Elastische Gurte aus Gummi und Polypropylen.
Füße: Aus Metall (Auswahl: French Bronze oder Gun Metal).
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1DYL290
2DYL290

1DYL281SX
2DYL281SX

1DYL291
2DYL291

1DYL280SX
2DYL280SX

1DYL191
2DYL191

1DYL300
2DYL300

1DYL192
2DYL192

01DYLC4 (1DYL200SX + 1DYL200DX) 
02DYLC4 (2DYL200SX + 2DYL200DX)

01DYLC3 (1DYL210SX + 1DYL280DX) 
02DYLC3 (2DYL210SX + 2DYL280DX)

01DYLC5 (1DYL220SX + 1DYL271DX) 
02DYLC5 (2DYL220SX + 2DYL271DX)
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01DYLC6 (1DYL230SX + 1DYL280DX) 
02DYLC6 (2DYL230SX + 2DYL280DX)

01DYLC2 (1DYL210SX + 1DYL260DX) 
02DYLC2 (2DYL210SX + 2DYL260DX)

01DYLC7 (1DYL220SX + 1DYL300 + 1DYL210DX) 
02DYLC7 (2DYL220SX + 2DYL300 + 2DYL210DX)

01DYLC1 (1DYL230SX + 1DYL270DX) 
02DYLC1 (2DYL230SX + 2DYL270DX)

01DYLC9 (1DYL210SX + 1DYL300 + 1DYL210DX) 
02DYLC9 (2DYL210SX + 2DYL300 + 2DYL210DX)

01DYLC8 (1DYL220SX + 1DYL281DX)
02DYLC8 (2DYL220SX + 2DYL281DX)
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poltrone/armchairs/fauteuils/Sessel GOSSIP

poltrone/armchairs/fauteuils/Sessel JAMMIN

elementi/elements/éléments/Elemente

elementi/elements/éléments/Elemente

1GSPP
2GSPP

Struttura portante: multistrato, massello di legno.
Imbottiture: Schienale e seduta in poliuretano espanso (densità 40 Kg/mc). 
Molleggio: cinghie elastiche in polipropilene e gomma.
Piedino: in ABS. 

Main structure: solid wood.
Upholstery: Backrest and seat in polyurethane foam (density 40 Kg/mc). 
Suspensions: elastic belts in polypropylen and rubber.
Feet: in ABS. 

Structure: Multiplis et bois massif.
Rembourrage: Dossier et assise en mousse de polyuréthane (densité 40 kg/mc). 
Suspension: sangles élastiques en polypropylène et mousse.
Feet: en ABS. 

Struktur: vielschichtiges Massivholz.
Polsterung: Rückenlehne und Sitz aus Polyurethanschaum (Dichte 40 Kg/mc). 
Federung: elastische Gurte aus Gummi und Polypropylen.
Füße: ABS. 

Struttura portante: multistrato, massello di legno.
Imbottiture: Schienale in poliuretano espanso (densità 21 Kg/mc). Seduta in piuma d’oca con inserto in poliuretano espanso (densità 40 Kg/mc).
Piedino: in metallo (finiture French Bronze o Gun Metal).

Main structure: solid wood.
Upholstery: Backrest in polyurethane foam (density 21 Kg/mc). Seat in goose feathers with internal padding in polyurethane foam (density 40 Kg/mc). 
Feet: in metal (finishing options: French Bronze or Gun Metal).

Structure: Multiplis et bois massif.
Rembourrage: Dossier en mousse de polyuréthane (densité 21 kg/mc). Assise en plume d’oie avec insert en mousse de polyuréthane (densité 40 kg/mc).
Feet: en metal (versions de finitions: French Bronze ou Gun Metal).

Struktur: vielschichtiges Massivholz.
Polsterung: Rückenlehne aus Polyurethanschaum (Dichte 21 Kg/mc). Sitz aus Gänsedaunen mit Einsatz aus Polyurethanschaum (Dichte 40 Kg/mc).
Füße: aus Metall (Auswahl: French Bronze oder Gun Metal). 
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poltrone/armchairs/fauteuils/Sessel FENDER

elementi/elements/éléments/Elemente

1FENPA
2FENPA

1FENPAG
2 FENPAG

Struttura portante: multistrato, massello di legno.
Imbottiture: poliuretano espanso a densità differenziata (65-75 Kg/mc). 
Molleggio: cinghie elastiche in polipropilene e gomma.
Versione fissa: piede in metallo (finiture French Bronze o Gun Metal).
Versione girevole: basamento girevole in metallo (finiture French Bronze o Gun Metal).

Main structure: solid wood.
Upholstery: in polyurethane foam with different densities (65-75 Kg/mc). 
Suspensions: elastic belts in polypropylen and rubber.
Fix version: metal feet (finishing options: French Bronze or Gun Metal).
Swivel version: metal base (finishing options: French Bronze or Gun Metal).

Structure: Multiplis et bois massif.
Rembourrage: en mousse de polyuréthane avec plusieurs densités (65-75 Kg/mc). 
Suspension: sangles élastiques en polypropylène et mousse.
Version fixe: pied en métal (versions de finitions: French Bronze ou Gun Metal).
Version tournante: piétement pivotant en métal (versions de finitions: French Bronze ou Gun Metal).

Struktur: vielschichtiges Massivholz.
Polsterung: aus Polyurethanschaum in unterschiedlichen Dichten (65-75 Kg/mc).
Federung: elastische Gurte aus Gummi und Polypropylen.
Fest-Version: Fuß aus Metall (Auswahl: French Bronze oder Gun Metal).
Dreh-Version: Drehbasis aus Metall (Auswahl: French Bronze oder Gun Metal).
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tavolini/small tables/tables/Couchtischen HUGO

elementi/elements/éléments/Elemente

Struttura portante: MDF.
Finitura struttura: laccato.

Struttura portante: MDF.
Finitura struttura: lacquered.

Struttura portante: MDF.
Finitura struttura: laqué.

Struttura portante: MDF.
Finitura struttura: lackiert.
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tavolini/small tables/tables/Couchtischen JAGGER

elementi/elements/éléments/Elemente

Struttura: metallica a 5 gambe.
Finitura struttura: laccato.
Top: MDF.
Finitura top: laccato. 

Structure: in metal with 5 legs.
Structure finishing: lacquered.
Top: MDF.
Top finishing: lacquered. 

Structure: en métal avec 5 jambes.
Finition de la structure: laqué.
Plateau: MDF.
Finition du plateau: laqué. 

Struktur: aus Metall mit 5 Beine.
Strukturbearbeitung: lackiert.
Top: MDF.
Topbearbeitung: lackiert. 
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poltrone/armchairs/fauteuils/sessel PHIL

elementi/elements/éléments/Elemente

1PHISER

Struttura: metallica.
Finitura struttura: French Bronze o Gun Metal.
Top: in marmo.

Structure: in metal. 
Structure finishing: French Bronze or Gun Metal.
Top: marble.

Structure: En métal.
Finition de la structure: French Bronze ou Gun Metal. 
Plateau: marbre.

Struktur: aus Metall. 
Strukturbearbeitung: French Bronze oder Gun Metal. 
Top: Marmor.
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poltrone/armchairs/fauteuils/sessel BABAR

elementi/elements/éléments/Elemente

1BBRTROT

Struttura portante: legno multistrato e MDF.
Finitura struttura: laccato.

Struttura portante: solid wood and MDF.
Finitura struttura: lacquered.

Struttura portante: multiplis et MDF.
Finitura struttura: laqué.

Struttura portante: vielschichtiges Massivholz und MDF.
Finitura struttura: lackiert.
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tavolini/small tables/tables/Couchtischen FRISCO

elementi/elements/éléments/Elemente
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Struttura: metallica.
Finitura struttura: French Bronze o Gun Metal.
Top alto (1): marmo.
Top basso (2): MDF.
Finitura top basso (2): laccato.

Structure: in metal. 
Structure finishing: French Bronze or Gun Metal.
Top high (1): marble.
Top low (2): MDF.
Top low finishing (2): lacquered.

Structure: en métal. 
Finition de la structure: French Bronze ou Gun Metal. 
Plateau haut (1): marbre.
Plateau bas (2): MDF. 
Finition du plateau bas (2): laqué.

Struktur: aus Metall. 
Strukturbearbeitung: French Bronze oder Gun Metal. 
Hoher Top (1): Marmor.
Niedriger Top (2): MDF.
Niedriger Topbearbeitung (2): lackiert.
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